

篮球世界杯

土耳其队在加时赛末段连续四罚不中 美国队逃出生天

羊城晚报讯 记者苏芬报道：2019年篮球世界杯昨晚迎来E、F、G、H等四个小组的第二轮较量。在加时赛末段，土耳其队连续四次罚球不中，让美国队逃出生天——最终以93比92险胜。

美国队快攻成功率不高，阵地战又被对手联防限制，一直未能拉开分差。末节还剩12秒时，伊利亚索瓦补篮得手，帮助土耳其队以81比79反超。美国队塔图姆果断在外线出手造成对手犯规。他三罚两中，两队比分进入加时赛。加时赛，两队交替领先。比赛还剩50秒时，奥斯曼突破上篮得手并造成犯规，在连投带罚拿下3分，土耳其队再度领先。可随后巴拜尔、奥斯曼各有两次罚球未中，在比赛还剩8.3秒时，土耳其队只领先1分。这时，米德尔顿制造犯规并两罚两中，帮助美国队最终赢得比赛。

两连胜的美国队在E组提前出线，日本队输给捷克队后被淘汰。土耳其队和捷克队将在最后一轮交手，胜者获得出线权。

希腊队爆冷以78比79输给巴西队，巴西队提前出线。法国队以103比64狂胜约旦队获得出线权，同时也导致输给多米尼加队的德国队被淘汰。多米尼加队出线。立陶宛队以96比69击败加拿大提前出线，加拿大队出局。澳大利亚队以81比68战胜塞内加爾的澳大利亚队，也提前出线。

雄鹿四将喜忧参半

雄鹿上赛季在常规赛的战绩排名NBA第一，当家球星“字母哥”阿德托昆博获评常规赛最有价值球员(MVP)。昨晚在篮球世界杯赛场，4名雄鹿球员有喜有忧。“字母哥”所在的希腊队输球了，伊利亚索瓦所在的土耳其队也输球了，米德尔顿和洛佩斯则帮助美国队以1分优势险胜土耳其队。

9年前在土耳其举行的世锦赛，美国队在决赛中以81比64击败东道主。当时伊利亚索瓦只拿了7分，昨晚再战美国队狂砍23分和14个篮板。

在雄鹿，米德尔顿是主力小前锋，洛佩斯是主力中锋，两人都入选了NBA全明星阵容。但在这支星光黯淡的美国队，米德尔顿和洛佩斯都只能打替补。加时赛临近结束时，米德尔顿两罚两中，帮助美国队险胜。

“字母哥”昨晚打得非常郁闷，这位新科最有价值球员(MVP)善于突破和强攻篮下，但是投篮能力不佳。在希腊队惜败巴西队一役，“字母哥”出场28分35秒，7投3中只拿到13分和4个篮板，第四节临近结束时还因五次犯规被罚出场。

羊城晚报记者 刘毅



姚明在赛前为球迷签名

在NBA巨星诺维茨基日前到天河体育中心参加篮球世界杯广州赛区嘉年华活动时，有位年长球迷和年轻球迷一起“挤”到最前面，与诺维茨基合影并索要签名。

“字母哥”昨晚打得非常郁闷，这位新科最有价值球员(MVP)善于突破和强攻篮下，但是投篮能力不佳。在希腊队惜败巴西队一役，“字母哥”出场28分35秒，7投3中只拿到13分和4个篮板，第四节临近结束时还因五次犯规被罚出场。

羊城晚报记者 刘毅

中国队今晚与委内瑞拉展开 争夺晋级名额的小组赛最后一战 士气比技战术更重要

中国队今晚必须与委内瑞拉队生死战(央视体育19时开始直播)，因为在A组，两战全胜的波兰队提前晋级。在小组赛最后一战中，中国队必须全力以赴，力争在生死战中取胜，为晋级正赛奠定基础。

波兰队阵容分析，实力相差不大，中国队占据主场之利，且在身高上绝对占上风，应该能占优势。委内瑞拉队是A组世界排名最高的球队，此前在国际赛场上也有过惊艳表现。如在2015年，他们击败阿根廷队夺得美洲锦标赛冠军。在世界杯预选赛中，委内瑞拉队早在去年12月就锁定晋级门票。不过，委内瑞拉队在今年夏天的一系列热身赛表现一般，在意大利四国赛接连输给意大利队、塞内加尔队和俄罗斯队，三场平均得分仅为59.0分。但在世界杯打响后，他们的状态呈上扬之势，对阵波兰队在上半场没有落后，对阵科特迪瓦队一直占据优势，实力不容小觑。

对于中国队有利的，是委内瑞拉队虽然打法凶悍，但平均身高却是死穴——是32强中平均身高最矮的队伍，要面对拥有三名高大内线队的中国队，冲击篮下直攻篮筐的打法将会大打折扣。此外，委内瑞拉队员身体强壮，进攻上往往依靠个人能力解决问题，对于这种“美式”打法的球队，中国队并不怎么怕。

对于对手的突分打法，中国队必须坚决换人防守，不能随便给对手外线空位投篮的机会。只要防守好这一招，中国队正常发挥，就能占据优势。然而，在经历被波兰队逆转的惨败后，中国队如何调整心态比技战术更为重要。一场几乎到手的胜利，却被数次莫名其妙的失误给葬送，谁都无法接受。中国队只有一天的调整时间，生死战前，必须把士气调到正常位置——忘记上一场，专注打好每一球。唯有如此，中国队才能打赢这场生死战。

羊城晚报记者 周方平



中国队队长易建联

广州赛区

山东退休教师专程来粤观看篮球世界杯——老球迷“追星”也疯狂

赵前进表示，此次南下途经武汉见到了中国男篮主教练李楠以及队员翟晓川、周琦。作为业余书法爱好者，他还专门到刚刚喜得千金的翟晓川写了一幅字：“晓出东方，川平天下”。他退休后很高兴，当晚打得很开心，对科特迪瓦队时表现也很好。

他还表示，大部分CBA球迷都去过，还和很多俱乐部的高层熟悉。“他们来青岛打CBA全明星赛时，因为没有比赛的压力，比较放松，我们交流很多。”

在中国举行篮球世界杯，赵前进的目标更多“瞄准”国外球迷。他向记者展示自己的“追星成果”：与巴西球星巴博萨和瓦莱乔、阿根廷球星斯科拉以及NBA明星诺维茨基、迪奥、基里连科等的合影。他还预备去佛山“追”塞尔维亚巨星约基奇。

羊城晚报记者 魏超然

赵前进表示，此次南下途经武汉见到了中国男篮主教练李楠以及队员翟晓川、周琦。作为业余书法爱好者，他还专门到刚刚喜得千金的翟晓川写了一幅字：“晓出东方，川平天下”。他退休后很高兴，当晚打得很开心，对科特迪瓦队时表现也很好。

羊城晚报记者 魏超然

美网·今晨

小威发威 王蔷脆败

羊城晚报今晨消息 记者魏超然报道：今晨在2019美网公开赛1/4决赛中，中国金花王蔷以1比6、0比6惨遭网坛“天后”小威詹姆斯横扫，无缘四强。大满贯八强已是王蔷职业生涯的最好成绩，她在上一轮爆冷淘汰赛会2号种子巴蒂，从而获得挑战小威的机会。两人职业生涯从未交锋过，王蔷赛前曾表示，能和小威交手是一直以来的梦想，无论输赢都会很开心。

小威詹姆斯状态极佳，王蔷毫无机会，首盘打到0比5后，王蔷才艰难拿到第一局，小威以6比1轻松拿下首盘。次盘，王蔷还是毫无机会，小威“送蛋”拿下胜利，全场比赛仅耗时44分钟。

在双打赛场，12号种子、中国组合段莹莹/郑赛赛以4比6和3比6不敌4号种子穆尔滕斯/萨巴伦卡，无缘四强。

率先结束的一场男单1/4决赛中，俄罗斯选手梅德韦杰夫以7比6.6比3.3比6比1力克前赛会冠军瓦林卡，职业生涯首次闯进大满贯男单四强。

关注国足

备战40强赛第二批集训大名单的球员齐聚羊城 里皮：有激情，无压力

还有一周，中国男足就迎来世预赛亚洲区40强赛首场比赛——客场挑战马尔代夫队。随着武磊从西班牙赶回广州，入选国足第二批集训大名单的球员全部到齐，国足正式进入备战期。

昨日，国足主帅里皮接受媒体采访时坦言：“我已经在足球圈工作了40年，我知道14亿人的世界杯梦想都在这支国家队身上，但我并不会因此感到压力，只会更有继续前进的激情。”

国足在40强赛中和叙利亚、菲律宾、马尔代夫队、关岛队同组。里皮认为出线形势并没有想象的那么容易。“如果认为这样的分组很轻松，那么我们就很危险。无论面对谁，我们都要全力以赴。”

这次集训，里皮召回“00后”的朱辰杰等年轻球员，而冯潇霆、姜至鹏等老将则没有入选，直言：“国家队的未来需要年轻化，像冯潇霆和姜至鹏这样的老将以后应该不会有机会进国家队了。”

羊城晚报记者 郝浩宇

快讯

2019年日本U12少年足球世界杯挑战赛日前落幕，广州富力U12(07梯队)以0比1不敌尼日利亚梯队，获得亚军。这项赛事创办于2013年，今年共有24支球队参赛，其中包括巴拿马、拜耳慕尼黑、皇马以及日本数家顶级俱乐部的梯队。广州富力梯队在中国举行的资格赛中脱颖而出，获得参赛资格。

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 电话:020-87566523, 1362244208 地址:广州市天河区天河路490号王丰大厦西厅3015室

海南天悦拍卖有限公司 拍卖公告 受中国信达资产管理股份有限公司海南分公司委托，定于2019年9月12日10时在该公司拍卖现状高价公开拍卖：广东省乐昌市廊田镇乐福公路六公里乐昌市盛大木业有限公司厂区内废旧机械器设备。

死亡公告 死者：陈永发，男，1952年12月25日出生，于2019年8月30日因病逝世。 招领公告 广州市天河区民政局公告：广州市天河区民政局公告：广州市天河区民政局公告。

招领公告 广州市天河区民政局公告：广州市天河区民政局公告：广州市天河区民政局公告。 招领公告 广州市天河区民政局公告：广州市天河区民政局公告：广州市天河区民政局公告。